



## Следственными органами завершено расследование уголовного дела по факту убийства мужчины в Котельничском районе



*Первым отделом по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела по факту обнаружения тела мужчины около одного из прудов в поселке Юбилейный Котельничского района по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).*

Как сообщалось ранее в ночь с 15 на 16 июня 2017 года около пруда, расположенного недалеко от поселка Юбилейный Котельничского района Кировской области, было обнаружено тело 32-летнего мужчины с признаками насильственной смерти - огнестрельным ранением в области грудной клетки.



На место происшествия незамедлительно прибыла следственно-оперативная группа в составе сотрудников СУ СК РФ по Кировской области и УМВД России по Кировской области. По данному факту возбуждено уголовное дело.

По версии следствия, обвиняемый 1971 года рождения узнал о близких отношениях бывшей гражданской жены и его друга. Не оставляя попыток вернуть девушку, обвиняемый отслеживал ее место нахождения. 15 июня 2017 года в вечернее время мужчина узнал о том, что его возлюбленная выехала к пруду вблизи пос. Юбилейный Котельничского района Кировской области совместно с его другом. Прибыв в названное место, обвиняемый разбил стекло автомобиля потерпевшего, а после того как мужчина вышел на улицу, на почве ревности с близкой дистанции прицельно произвел в него из имевшегося гладкоствольного охотничьего огнестрельного оружия не менее двух выстрелов. От полученных повреждений мужчина скончался на месте. Обвиняемый, выбросив обрез оружия, с места происшествия скрылся.

Также мужчина обвиняется в умышленном повреждении имущества потерпевшего – автомобиля при указанных выше обстоятельствах, то есть в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба).

В короткие сроки мужчина был задержан. Под тяжестью собранных доказательств обвиняемый признал свою вину.

Следователи СУ СКР по Кировской области назначили и получили заключения по ряду экспертиз, в том числе судебно-медицинской, криминалистической, баллистической и психолого-психиатрической в отношении обвиняемого. В результате комплекса проведенных следственных действия была собрана достаточная доказательственная база. В настоящее время уголовное дело после утверждения обвинительного заключения находится в суде, где будет рассмотрено по существу.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---



14 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1179218>